



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
двадцять шоста сесія
РІШЕННЯ**

22.02.2019

м. Суми

Про Обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік

З метою створення правових, соціальних і економічних умов для належної організації, проведення процесу оздоровлення та відпочинку дітей, створення необхідних умов для розвитку мережі закладів оздоровлення та відпочинку, відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРШИЛА:

1. Затвердити Обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік (додається).

2. Рекомендувати міським, сільським, селищним та районним радам:

2.1. Затвердити місцеві програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік.

2.2. При формуванні місцевих бюджетів на 2019 передбачати кошти на реалізацію заходів відповідних програм.

2.3. Залучати до реалізації заходів, програм і проектів з оздоровлення та відпочинку дітей підприємства різних форм власності, що розташовані на підвідомчих територіях, громадські, благодійні організації та фонди.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства; освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики.

Голова

В.М.Токар

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
сьомого скликання
22.02.2019

**Обласна програма
оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік**

Суми, 2019

**1. Паспорт Обласної програми
оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік (далі – Програма)**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сумська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 25.01.2019 № 47-ОД «Про розроблення проекту Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік»
3.	Розробник Програми	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Департамент освіти і науки, Департамент соціального захисту населення, Служба у справах дітей Сумської обласної державної адміністрації
5.	Відповідальний виконавець Програми	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	Департамент освіти і науки, Департамент соціального захисту населення, Служба у справах дітей Сумської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації; органи місцевого самоврядування; комунальна установа Сумської обласної ради «Сумський обласний центр відпочинку, оздоровлення, туризму та військовопатріотичного виховання»; комунальна установа Сумської обласної ради «Сумський обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю»
7.	Термін реалізації Програми	2019 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів обласного бюджету, необхідних для реалізації Програми	11 462,1 тис. гривень

2. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Збереження здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил шляхом організації якісного, повноцінного оздоровлення та відпочинку є важливим напрямком діяльності соціальної політики. Загальний стан справ у галузі оздоровлення дітей за останні роки свідчить про стабільність якісного компоненту надання оздоровчих послуг та вплив ряду чинників на кількісні показники дітей, охоплених оздоровчими та відпочинковими послугами. Так, у 2016 році послугами з оздоровлення та відпочинку охоплено 50,5 %, у 2017 – 51,3%, у 2018 – 50,5% дітей шкільного віку.

Фінансування оздоровчо-відпочинкових кампаній здійснюється із бюджетів різних рівнів, профспілкових комітетів та інших джерел, не заборонених законодавством. Так, у 2016 році загальний обсяг фінансового забезпечення оздоровчої кампанії за рахунок коштів обласного бюджету становив 5 515,37 тис. гривень, у 2017 – 6 091,3 тис. гривень, у 2018 – 8 977,9 тис. гривень. У той же час вартість путівки до позаміських закладів оздоровлення та відпочинку щороку збільшується. Так, у 2016 році середня вартість путівки до позаміського закладу оздоровлення та відпочинку області становила 3 600 гривень, у 2017 – 4 500 гривень, у 2018 – 5 400 гривень.

Проте щороку виникають проблеми, що перешкоджають досягненню абсолютної якості та стовідсотковому виконанню основних завдань з відпочинку та оздоровлення дітей.

Сьогодні на загальнодержавному рівні залишаються незатвердженими Програма з оздоровлення та відпочинку дітей, інші нормативно-правові акти, що є необхідними для належної реалізації Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

З урахуванням складної та небезпечної ситуації, що склалася на сході країни у зв'язку з проведенням там антитерористичної операції, фактично щороку розширюється і перелік пільгових категорій дітей та їх фактична кількість, а значить, відповідно, зростає потреба у бюджетному оздоровленні.

Особливого значення сьогодні набуло питання дотримання вимог чинного законодавства у сфері пожежної безпеки та санітарно-гігієнічних вимог, національно-патріотичного виховання дітей в закладах оздоровлення та відпочинку, проведення сучасних виховних заходів та їх методичне наповнення, а також використання сучасних підходів до просування оздоровчих послуг на відповідному ринку.

Проте більша частина матеріально-технічної бази закладів оздоровлення та відпочинку області є застарілою, оскільки відсутня фінансова можливість її оновлення.

Ускладнює ситуацію і факт відсутності фінансування послуг з оздоровлення з державного бюджету та повна відсутність з 2015 року фінансування оздоровчої кампанії за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

Щороку постає питання щодо встановлення пільгової оплати комуналь-

них послуг та звільнення від сплати за землю та податку на нерухоме майно закладів оздоровлення та відпочинку усіх форм власності, які функціонують в літній період і приймають на відпочинок соціально незахищені категорії дітей.

Також не розроблений єдиний механізм фінансової підтримки закладів оздоровлення та відпочинку стосовно придбання продуктів харчування, медичного забезпечення.

Одним із шляхів ефективного використання коштів обласного бюджету, виділених на оздоровлення та відпочинок дітей, стало впровадження у регіоні альтернативних форм оздоровлення та відпочинку, використання інноваційних методик і кращих європейських практик надання оздоровчих та відпочинкових послуг. В області широко провадить свою діяльність Сумський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку – табір «Сузір'я» при комунальній установі Сумської обласної ради «Сумський обласний центр відпочинку, оздоровлення, туризму та військово-патріотичного виховання», який три роки поспіль займає перші місця у своїй категорії по всій Україні. У 2016 році було проведено рекордну кількість тематичних змін даного табору, а саме – 10, урізноманітнілася не лише їх тематика, але й географія. У 2017 році проведено 7 тематичних змін на чотирьох різних територіально-географічних локаціях, послугами відпочинку охоплено 701 дитину. Вартість путівки до табору «Сузір'я» у 2016 році становила 1 700 гривень, у 2017 – 2 200 гривень, у 2018 році – 3 000 гривень за 14 днів. У поточному році до регіональної мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку 2018 року внесено дитячий заклад наметового типу «Табір Миру», де з 05 до 18 липня 2018 року відпочило 19 дітей учасників АТО, дітей внутрішньо переміщених осіб та дітей з Донецької та Луганської областей.

Таким чином, з метою ефективного використання рекреаційного потенціалу Сумщини, враховуючи достатньо низьку вартість путівки при високому рівні якості оздоровчо-відпочинкових послуг, доцільним є розширення мережі наметових таборів області у 2019 році, збільшення кількості змін у них.

3. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення проведення оздоровлення та відпочинку дітей Сумщини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, відповідно до потреб регіону, збільшення якісних і кількісних показників оздоровлених дітей.

Реалізація Програми дозволить забезпечити ефективне проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії у 2019 році, а також забезпечити відкритий, об'єктивний і прозорий підбір та направлення дітей до закладів оздоровлення та відпочинку області й України.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Шляхами вирішення проблематики оздоровчо-відпочинкової кампанії є: скоординована співпраця органів виконавчої влади й органів місцевого самов-

рядування та залучення інших зацікавлених сторін (професійні спілки, об'єднання громадян, фонди, підприємства, установи та організації, що забезпечують проведення оздоровлення та відпочинку дітей відповідно до вимог державних соціальних стандартів надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей), урахуваючи соціально-економічні, географічні особливості регіону; створення умов доступного та належного рівня отримання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей у закладах оздоровлення та відпочинку області всіх типів; упровадження альтернативних форм оздоровлення та відпочинку дітей.

Основними засобами, що повинні використовуватися, є:

проведення районних, міських, обласних колегій, нарад, семінарів, тренінгів, засідань у форматі «круглого столу» щодо організації, проведення, аналізу та підведення підсумків оздоровчо-відпочинкової кампанії;

проведення заходів, спрямованих на координацію та контроль за дотриманням вимог та норм проведення оздоровчо-відпочинкового процесу, діяльністю оздоровчо-відпочинкових закладів, упровадження виховного компоненту;

проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку відповідно до затвердженого плану;

застосування та використання економічно вигідних, ефективних, альтернативних форм відпочинку та оздоровлення дітей;

проведення ефективної інформаційної кампанії щодо можливостей отримання оздоровчих послуг, висвітлення підготовки, ходу та підсумків щорічної оздоровчо-відпочинкової кампанії на районних, місцевих та обласному рівнях;

затвердження складу регіональної мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, забезпечення доступності та відкритості інформації про такі заклади та послуги, що вони надають;

розповсюдження та обмін досвідом, застосування ефективних інноваційних європейських практик щодо проведення оздоровлення та відпочинку дітей.

Видатки, пов'язані з оздоровленням та відпочинком дітей, здійснюються за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, виділених в установленому порядку.

Кошти субвенції обласного бюджету, головним розпорядником яких є управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації, розподіляється між районами, містами обласного значення, об'єднаними територіальними громадами області таким чином: 50% пропорційно чисельності дітей шкільного віку, які мешкають на відповідній території, а 50% пропорційно обсягу коштів місцевих бюджетів, виділених на придбання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку області та України за повну чи/та часткову вартість у попередньому бюджетному році.

За рахунок коштів обласного бюджету послуги з оздоровлення та відпочинку надаються відповідно до чинного законодавства в першу чергу дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (дітям пільгових категорій), а саме:

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування;

дітям осіб, визнаних учаниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;

дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;

дітям, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення;

рідним дітям батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї;

дітям, які взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах;

дітям з інвалідністю;

дітям, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

дітям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;

дітям із багатодітних сімей;

дітям із малозабезпечених сімей;

дітям, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків;

дітям, які перебувають на диспансерному обліку;

талановитим та обдарованим дітям – переможцям міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;

відмінникам навчання;

лідерам дитячих громадських організацій;

дітям – учасникам дитячих творчих колективів та спортивних команд;

дітям працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Підбір та направлення дітей до закладів оздоровлення і відпочинку здійснюється відповідно до Порядку, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації та зареєстрованого в уставленому законодавством порядку.

Ресурсне забезпечення Програми у 2019 році

тис. гривень

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	У 2019 році, тис. гривень	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	11 462,1	11 462,1
обласний бюджет	11 462,1	11 462,1

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на 2019 рік на фінансування галузі оздоровлення та відпочинку дітей.

Строки виконання Програми: протягом 2019 року.

5. Перелік напрямів, завдань і заходів Програми та результативні показники

Напрямами та пріоритетними завданнями Програми є:

створення сприятливих умов для розвитку та діяльності закладів оздоровлення та відпочинку області всіх типів, недопущення їх закриття та перепрофілювання, розвиток мережі цих закладів;

збільшення кількості дітей області, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку;

координація та контроль за дотриманням вимог та норм проведення оздоровчо-відпочинкового процесу, діяльності оздоровчих закладів;

проведення ефективної інформаційної кампанії щодо можливостей отримання оздоровчих послуг, висвітлення підготовки, ходу та підсумків щорічної оздоровчо-відпочинкової кампанії на районних, місцевих та обласному рівнях.

Заходи, спрямовані на виконання Програми:

забезпечення закупівлі послуг з оздоровлення та відпочинку, організації і направлення дітей пільгових категорій до закладів оздоровлення, відпочинку області та України;

забезпечення діяльності та розширення мережі наметового таборів та збільшення кількості тематичних змін у них;

забезпечення оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки у закладах оздоровлення та відпочинку області;

організація та забезпечення оздоровлення, відпочинку дітей у профільних та позаміських оздоровчих таборах;

організація оздоровлення у відповідних закладах області учнів-сиріт, студентів-сиріт або позбавлених батьківського піклування, які навчаються в професійно-технічних навчальних закладах та вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації, у відповідних закладах області;

проведення заходів, спрямованих на координацію та контроль за дотриманням вимог та норм проведення оздоровчо-відпочинкового процесу, діяльністю оздоровчих закладів, упровадження виховного компоненту.

Виконання Програми дасть можливість:

забезпечити виконання планових показників охоплення дітей послугами з оздоровлення та відпочинку на рівні, не меншому ніж у 2018 році (50,5 %);

підтримати існуючі, не допустити закриття та перепрофілювання дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області;

ефективно використати кошти обласного бюджету, у тому числі шляхом розвитку альтернативних форм оздоровлення та відпочинку дітей;

удосконалити механізми співпраці, координації та контролю за організацією та проведенням оздоровчо-відпочинкової кампанії;

створити відкритий, об'єктивний та прозорий механізм підбору та направлення дітей до закладів оздоровлення та відпочинку області та України.

Заходи, завдання, результативні показники з оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік та розподіл коштів між районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад та об'єднаних територіальних громад для закупівлі путівок у заклад оздоровлення та відпочинку області та України викладені в додатках 1 та 2 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням заходів, передбачених Програмою, покладається на управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки, Департамент соціального захисту населення, службу у справах дітей Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.

Структурні підрозділи Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування протягом року здійснюють аналіз стану реалізації Програми та надають інформацію про виконання заходів управлінню молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації до 10 січня 2020 року.

Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації подає до 20 січня 2020 року узагальнену інформацію про виконання заходів Програми голові Сумської обласної державної адміністрації, голові Сумської обласної ради та постійним комісіям Сумської обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства; освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики.

Напрями діяльності та заходи Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Створення сприятливих умов для оздоровлення та відпочинку дітей, особливо пільгових категорій, забезпечення розвитку та діяльності закладів оздоровлення та відпочинку області всіх типів, недопущення їх закриття та перепрофілювання; розвиток мережі цих закладів	1.1. Забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій, особливо дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення, помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій	2019 рік	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації, комунальна установа Сумської обласної ради «Сумський обласний центр відпочинку, оздоровлення, туризму та військово-патріотичного виховання»	Обласний бюджет	700,00	Оздоровлення максимальної кількості дітей пільгових категорій у закладах оздоровлення та відпочинку області та України. Підтримка діяльності закладів оздоровлення та відпочинку області, у тому числі наметових таборів.

1	2	3	4	5	6	7	8
		та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, у закладах оздоровлення, відпочинку області та України. Забезпечення діяльності та розширення мережі наметових таборів та збільшення кількості тематичних змін у них					
		1.2. Забезпечення оздоровлення та відпочинку талановитих та обдарованих дітей, дітей – учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд	2019 рік	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації, комунальна установа Сумської обласної ради «Сумський обласний центр відпочинку, оздоровлення, туризму та військово-патріотичного виховання», обласні дитячо-юнацькі спортивні школи	Обласний бюджет	800,00	Збільшення кількості вихованців обласних дитячо-юнацьких спортивних шкіл, охоплених організованим оздоровленням та відпочинком у відповідних закладах області

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8
		1.3. Забезпечення закупівлі послуг з оздоровлення та відпочинку, організації і направлення дітей пільгових категорій до закладів оздоровлення, відпочинку області та України за рахунок коштів субвенції обласного бюджету	2019 рік	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування	Субвенція з обласного бюджету	8 000,0	Забезпечення збільшення кількості дітей пільгових категорій, охоплених послугами оздоровлення та відпочинку. Підтримка мережі закладів оздоровлення та відпочинку області. Збільшення не менше ніж на 10% обсягу коштів місцевих бюджетів, виділених на відповідні цілі
2.	Збільшення кількості дітей області, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку	2.1. Забезпечення оздоровлення та відпочинку талановитих та обдарованих дітей (переможців та призерів міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних, міських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад) із числа вихованців закладів позашкільної освіти та дитячо-юнацьких спортивних шкіл у закладах оздоровлення та відпочинку області	2019 рік	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	1167,1	Збільшення кількості талановитих та обдарованих дітей, забезпечених послугами з оздоровлення та відпочинку
		2.2. Забезпечення оздоровлення та відпочинку студентів-сиріт або позбавлених батьківського	2019 рік	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	157,5	Забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку студентів-сиріт

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8
		підкування, які навчаються у вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації					
		2.3. Забезпечення оздоровлення та відпочинку вихованців інтернатних закладів	2019 рік	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	225,0	Забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку вихованців інтернатних закладів
		2.4. Організація та оздоровлення вихованців дитячих будинків-інтернатів	2019 рік	Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	64,5	Забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів
		2.5. Забезпечення оздоровленням та відпочинком вихованців центрів соціально-психологічної реабілітації дітей	2019 рік	Служба у справах дітей Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	348,0	Забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах
3.	Координація та контроль за дотриманням вимог та норм проведення оздоровчо-відпочинкового процесу, діяльністю оздоровчих закладів	3.1. Проведення районних, міських, обласних нарад, семінарів, тренінгів, засідань у форматі «круглого столу» щодо організації, проведення, аналізу та підведення підсумків оздоровчо-відпочинкової кампанії	2019 рік	Управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування	-	-	Підвищення рівня проведення заходів, спрямованих на здійснення координації та контролю за проведенням оздоровчо-відпочинкового процесу
		3.2. Проведення заходів, спрямованих на координацію та контроль за дотриманням вимог та норм	2019 рік	Управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки Сумської обласної державної ад-			Підвищення рівня контролю за дотриманням вимог та норм проведення оздоровчо-відпо-

1	2	3	4	5	6	7	8
		проведення оздоровчо-відпочинкового процесу, діяльністю закладів оздоровлення та відпочинку, упровадження виховного компоненту	2019 рік	міністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування			чинкового процесу та діяльністю закладів оздоровлення та відпочинку
4.	Проведення ефективної інформаційної кампанії щодо висвітлення процесу організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії	4.1 Проведення ефективною інформаційною кампанії щодо можливостей отримання оздоровчих послуг, висвітлення підготовки, ходу та підсумків щорічної оздоровчо-відпочинкової кампанії на районних, місцевих та обласному рівнях	2019 рік	Структурні підрозділи Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування	-	-	Підвищення рівня поінформованості населення щодо можливостей отримання оздоровчих послуг, збільшення кількості дітей, забезпечених послугами з оздоровлення та відпочинку
Усього						11 462,1	

Додаток 2
до Програми

Розподіл коштів субвенції обласного бюджету між районними державними адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад та об'єднаних територіальних громад для закупівлі путівок до закладів оздоровлення та відпочинку області та України

№ з/п	Назва району, міста, ОТГ	Сума коштів, розподілена пропорційно чисельності дітей шкільного віку, які мешкають на відповідній території, грн	Сума коштів розподілена пропорційно обсягу коштів місцевих бюджетів, виділених на придбання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку області та України за повну або/та часткову вартість, грн	Загальна
1	Білопільський район	141509,0	160542,0	302051,0
2	Буринський район	39265,0	298272,0	337537,0
3	Великописарівський район	45609,0	20242,0	65851,0
4	Глухівський район	53114,0	55745,0	108859,0
5	Конотопський район	58030,0	119523,0	177553,0
6	Краснопільський район	40309,0	17404,0	57713,0
7	Кролевецький район	43598,0	140568,0	184166,0
8	Лебединський район	69014,0	72988,0	142002,0
9	Липоводолинський район	68665,0	53550,0	122215,0

Продовження додатка 2

10	Недригайлівський район	20039,0	5355,0	25394,0
11	Охтирський район	30793,0	28033,0	58826,0
12	Путівльський район	87582,0	82012,0	169594,0
13	Роменський район	102747,0	87072,0	189819,0
14	Середино-Будський район	52456,0	60244,0	112700,0
15	Сумський район	139497,0	158963,0	298460,0
16	Тростянецький район	32804,0	1955,0	34759,0
17	Шосткинський район	66576,0	18140,0	84716,0
18	Ямпільський район	68240,0	4498,0	72738,0
19	м. Суми	1026538,0	156231,0	2588854,0
20	м. Лебедин	107118,0	20563,0	127681,0
21	м. Конотоп	286885,0	45250,0	332135,0
22	м. Ромни	162012,0	42706,0	204718,0
23	м. Шостка	238104,0	133034,0	371138,0
24	м. Охтирка	180310,0	81476,0	261786,0
25	м. Глухів	126963,0	53550,0	180513,0
26	Грунська сільська ОТГ Охтирського району	13230,0	5248,0	18478,0

Продовження додатка 2

27	Дружбівська міська ОТГ Ямпільського району	21509,0	8568,0	30077,0
28	Миколаївська селищна ОТГ Білопільського району	28820,0	95988,0	124808,0
29	Зноб-Новгородська селищна ОТГ Середино-Будського району	15706,0	11567,0	27273,0
30	Миропільська сільська громада Краснопільського району	14739,0	17859,0	32598,0
31	Недригайлівська селищна ОТГ Недригайлівського району	33346,0	36789,0	70135,0
32	Шалигинська селищна ОТГ Глухівського району	10174,0	4552,0	14726,0
33	Нижньосироватська сільська ОТГ Сумського району	16209,0	6694,0	22903,0
34	Бездрицька сільська ОТГ Сумського району	11837,0	25115,0	36952,0
35	Боромлянська сільська ОТГ Тростянецького району	15241,0	7417,0	22658,0
36	Миколаївська сільська ОТГ Сумського району	12572,0	10710,0	23282,0
37	Хотінська селищна ОТГ Сумського району	16170,0	5355,0	21525,0
38	Кириківська селищна ОТГ Великописарівського району	21779,0	14994,0	36773,0
39	Березівська сільська ОТГ Глухівського району	15590,0	14699,0	30289,0
40	Вільшанська ОТГ Недригайлівського району	13076,0	10257,0	23333,0
41	Кролевецька ОТГ Кролевецького району	90097,0	26349,0	116446,0
42	Краснопільська ОТГ Краснопільського району	65725,0	44473,0	110198,0

43	Бочечківська ОТГ Конотопського району	9903,0	32237,0	42140,0
44	Буринська ОТГ Буринського району	52727,0	45892,0	98619,0
45	Дубов'язівська ОТГ Конотопського району	18414,0	51515,0	69929,0
46	Коровинська ОТГ Недригайлівського району	12573,0	8032,0	20605,0
47	Комишанська ОТГ Охтирського району	14894,0	15998,0	30892,0
48	Чернечинська ОТГ Охтирського району	25378,0	25757,0	51135,0
49	Новослобідська ОТГ Путивльського району	9285,0	31246,0	40531,0
50	Степанівська ОТГ Сумського району	25029,0	17947,0	42976,0
51	Тростянецька ОТГ Тростянецького району	82050,0	47788,0	129838,0
52	Верхньосироватська ОТГ Сумського та Краснопільського районів	18259,0	49828,0	68087,0
53	Чупахівська ОТГ Охтирського району	9748,0	3125,0	12873,0
54	Андріяшівська ОТГ Роменського району	18143,0	0,0	18143,0
	ВСЬОГО:	4000000,0	4000000,0	8000000,0